

# プリズムクラブのプレミアム会員制度

2024年度 会員募集

プリズムホールで特別な芸術体験を!

6つの特典でワンランク上の劇場体験を味わってください!









2025年1月19日(日)開催、大阪 フィルハーモニー交響楽団八尾 演奏会のリハーサルをご見学い ただけます!





2025年3月2日(日)開催、「文楽人 形遣い吉田玉男の世界」の公演前 にバックステージ・ツアーにご案内 します!

※開演1時間前にご集合いただきます。





2024年10月23日(水)開催、大阪フィル 八尾演奏会プレ企画「ようこそ!世界 的チェリスト宮田大さんトーク&演奏 でつづる八尾演奏会の魅力」のプレミ アムシートをご用意&開催前に直接お 話ししていただけます!





プレミアム会員専用の『クラブ・ プレミア』カードを発行します!





プリズムホール主催公演において一般 のお客様より一足先に会場へご入場 いただけます!

※対象は、裏面のめちゃ得セット券販売対象の



『めちゃ得セット券』を一足早く お買い求めいただけます。

★詳しくは裏面参照★

※1・2・3・5の特典は当該公演またはイ ベントのチケット購入者に限ります

その他、追加のサービスがある場合は、お知らせいたします。

🗞 ご入会受付開始日 🤌



プリズムクラブ(友の会)会員

※同時入会も可能です。



2024年6月1日(土)10:00~ 入会金 2,000円



## 会員期間

ご入会日~2025年3月30日(日)まで



(期間中いつでもご入会いただけます)

ただし、プリズムクラブ(友の会)会員であることが条件となりますので、『クラブ・プレミア』期間内にプリズムクラブ会員期間が終了する場合は、必ず会員の更新手続きをおこなってください。更新されないと、『クラブ・プレミア』の特典をお受けいただけなくなります。

## ご入会・チケットのお求め・お問合せ

プリズムホールチケットカウンター 9:00~19:00 月曜休館 祝祭日の場合は翌平日

〒581-0803 大阪府八尾市光町2-40 TEL 072-924-9999 ホームページ https://prismhall.jp/

PRISM HA 八尾市文化会館



